

பழைய பாளையம் கிராமத்தில் இடமற்ற ஆதிதிராவிட மக்களுக்கு இலவச வீட்டு மனை பட்டா

சீர்காழி, அக்-28: மயிலாடுதுறை மாவட்டம் சீர்காழி தாலுக்கா, பழைய பாளையம் கிராமத்தில் காடுவெட்டி காலனி தெரு பள்ளிக்கூட தெரு, அக்கார தெரு ஆகிய இடங்களில் வசித்து வரும் ஆதிதிராவிட மக்களுக்கு மயிலாடுதுறை மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் ஏ பி மகாபாரதி உத்தரவின் பேரில் ஆதிதிராவிடர் நலத்துறை மூலமாக இலவச வீட்டுமனை பட்டா வழங்குதல் தொடர்பாக சீர்காழி மண்டல துணை வட்டாட்சியர் படி கள்



விசாரணை செய்தார். பழைய பாளையம் கிராம பகுதியில் வசித்து வரும் வீட்டு ஆதிதிராவிட மக்களின் விவரங்கள் சேகரிக்கப்பட்டு அவர்களுக்கு இ-பட்டா வழங்கிட நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டது. மேற்படி

விசாரணையின் போது சீர்காழி ஆதிதிராவிடர் நலத்துறை தனி வட்டாட்சியர் அலுவலக நில அளவீடு சிந்தனா, தனி வருவாய் ஆய்வாளர் அமல்ராஜ மற்றும் கிராம நிர்வாக அலுவலர் அருள் பெருமாள் ஆகியோர் உடன் இருந்தனர்.

விழுதுகள் இயக்கத்தின் சார்பில் இரத்த வகை கண்டறியும் முகாம்

சீர்காழி, அக்-28: சீர்காழி எல்.எம்.சி மேல்நிலைப்பள்ளியில் என்.எஸ்.எஸ் மாணவர்களின் முகம் வியாழக்கிழமை நடைபெற்றது. இந்த நிகழ்ச்சியில் விழுதுகள் இயக்கத்தின் சார்பில் பள்ளி மாணவர்கள் மாணவியர் உள்பட ஆசிரியர்களும் இரத்த அழுத்தம் மற்றும் இரத்த வகை கண்டறியும் முகாம் நடத்தப்பட்டது. நிகழ்ச்சிக்கு விழுதுகள்



இயக்கத்தின் தலைவர் ஏ.கே. வரணன் தலைமையேற்றார். கிங்ஸ் எஜி கேஷன்ஸ் இன்ஸ்டிடியூட் தாளாளர் ஜான் இங்கர் முன்னிலையில் பள்ளி துணை தலைமை ஆசிரியர்

ஜான்சன் துவக்கி வைத்தார். நிகழ்ச்சியில் பள்ளி என்.எஸ்.எஸ் ஆசிரியர் விஜய் அமிர்தராஜ், ஆசிரியர்கள் உள்பட ஏராளமானோர் கலந்து கொண்டனர்.

சீர்காழி அருகே அரசு பேருந்து மோதி விபத்து பள்ளி மாணவி உள்விட்ட முன்று பேர் படுகாயம்: போலீசார் விசாரணை

சீர்காழி, அக்-28: மயிலாடுதுறை மாவட்டம் சீர்காழி அருகே திருமுல்லைவாசலில் இருந்து பயணிகளோடு சீர்காழி நோக்கி அரசு பேருந்து வந்து கொண்டிருக்கிறது. திருமுல்லைவாசல் பஸ்ஸுக்கு கடை அருகில் வரும்போது ஒருவர் மோட்டார் சைக்கிளில் திடீரென சாலையின் குறுக்கே கடந்ததால் நிலை தடுமாறிய அரசு பேருந்து ஓட்டுநர் சாலை ஓரம் இருந்த மரத்தில் மோதி பஸ்ஸை நிறுத்தி உள்ளார். இதில் பேருந்தில் பயணம் செய்த திருமுல்லைவாசல் அரசு மேல்நிலைப்பள்ளியில் பபிலும் 12 ஆம் வகுப்பு மாணவி பிரியா 17), இதேபோல் சாலையோரம்



நின்று கொண்டிருந்த வழதலைக்குடி கிராமத்தை சேர்ந்த அமிர்தலிங்கம் 52) வருஷப்பது கிராமத்தைச் சேர்ந்த பரசுராமன் (64), உள்ளிட்டோர் முன்று பேரும் காயம் அடைந்தனர். இதனைத் தடுப்பதற்கு பக்கத்தில் இருந்தவர்கள் காயம் அடைந்தவர்களை மீட்டு

ஆம்புலன்ஸ் மூலம் சீர்காழி அரசு மருத்துவமனைக்கு சிகிச்சைக்காக அனுப்பி வைக்கப்பட்டனர். அங்கு மருவருக்கும் தீவிர சிகிச்சை அளிக்கப்பட்டு வருகிறது. இதுகுறித்து சீர்காழி போலீசார் வழக்கு பதிவு செய்து விசாரணை மேற்கொண்டு வருகின்றனர்.



மதுரை பாண்டுகோவில் அருகே உள்ள திருமண மண்டபத்தில் வழக்கறிஞர் சந்திரசேகரன் - மல்விக்கா, பிரதீப் - தீபலட்சுமி ஆகியோர்களின் இல்லம் திருமண விழா தமிழக வணிகாரி மற்றும் பத்திர பதிவுத்துறை அமைச்சர் முர்த்தி, தமிழக வனத்துறை அமைச்சர் மதிவேந்தன் ஆகியோர் கலந்துகொண்டு மணமக்கள் பரணி - யாழிணி நீலம்பரி ஆகியோரை வாழ்த்தினார்கள், இந்தநிகழ்வில் அருண்மொழிவர்மன், உறவினர்கள், நண்பர்கள் என பலர் கலந்து கொண்டு மணமக்களை வாழ்த்தினார்கள்.

செம்பனாரகோவிலில் கலைத் திருவிழா அமைச்சர் சிவ.வீ.மெய்யநாதன் தொடங்கி வைத்தார்

தரங்கம்பாடி, அக்-28: மயிலாடுதுறை மாவட்டம், செம்பனாரகோவிலில் உள்ள கலைமகள் கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரியில் பள்ளி கல்வித்துறை சார்பில் மாவட்ட அளவிலான கலைத் திருவிழா போட்டிகளை சுற்றுச்சூழல் மற்றும் காலநிலை மாற்றத்துறை அமைச்சர் சிவவீ.மெய்யநாதன் தொடங்கி வைத்தார். விழா விருந்தினர் மாவட்ட ஆட்சியர் த.ஏ.பி.மகாபாரதி தலைமை வகித்தார். மயிலாடுதுறை நாளாளுமன்ற உறுப்பினர் செ.இராமலிங்கம், பூம்புகார் தொகுதி சட்டமன்ற உறுப்பினர், மயிலாடுதுறை மாவட்ட திருமகலையாருமண நிவேதா எம்.புருகன், சீர்காழி சட்டமன்ற உறுப்பினர் எம்.பன்னீர்செல்வம், மயிலாடுதுறை சட்டமன்ற உறுப்பினர் எஸ்.ராஜகுமார், மாவட்ட ஊராட்சிக்குழு தலைவர் உமாமாகேஸ்வரி சங்கர் ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர்.



மாணவர்கள் பயன்பெறும் வகையில் கலைத் திருவிழா நடத்தப்படுகிறது. கலைச் செயல்பாடுகள் குழந்தைகளின் உள்ளார்ந்த திறமைகளை மேம்படுத்தும் திறனை மேம்படுத்துவதோடு மட்டுமல்லாமல் அவர்களை தன்னம்பிக்கை கொண்டவர்களாக மாற்றுகிறது. மேலும் பிடித்தமான கலையை கற்றுக்கொள்வதால் அவர்களைச் சுற்றியுள்ள மூலக்கூறுகளை அறிந்துபுரிதல் புரிதலை ஏற்படுத்துகிறது. இவற்றை முன்னிருத்தி அரசு நடுநிலை, உயர்நிலை மற்றும் மேல்நிலைப்பள்ளி மாணவ மாணவிகளுக்கு கலைத்திருவிழா போட்டிகளில்

நம்முடைய மாவட்டத்தில் பள்ளிகள் அளவில் கடந்த 10.10.23 முதல் 14.10.23 வரை சீர்ப்பாக நடத்தப்பட்டன. இதில் முதலிடம் பெற்ற மாணவர்களுக்கு 18.10.23 முதல் 21.10.23 வரை வட்டார அளவிலான போட்டிகள் அந்தந்த ஒன்றியங்களில் சிறப்பாக நடத்தப்பட்டன. வட்டார அளவில் முதல் இரண்டு இடங்களை பெற்ற மாணவர்களுக்கு இன்றைய தினம் மாவட்ட அளவிலான போட்டிகள் இனிதே தொடங்குவன. மாவட்ட அளவில் முதலிடம் பெறும் மாணவர்கள் எதிர்பாரும் 21.10.23 அன்று தொடங்குவன மாநில அளவிலான போட்டிகளில் பங்கேற்க உள்ளனர். மாவட்ட அளவிலான கலைத் திருவிழாவில் தனிநபர் மற்றும் குழுப்பிரிவு என 2051 மாணவ மாணவியர் பங்கேற்றினார்கள். கடந்த ஆண்டு நடைபெற்ற கலைத்திருவிழா போட்டியில் தனிநபர் பிரிவு மற்றும்



சென்னை திருவொற்றியூரில் மேற்கு பகுதி அதிமுக சார்பில் முன்னாள் சட்டமன்ற உறுப்பினர் கே.குப்பன் தலைமையில் தேர்தல் பணி குழு நிர்வாகிகள் மற்றும் வாக்குச்சாவடி முகவர்களின் ஆலோசனைக் கூட்டம் நடைபெற்றது. திருவொற்றியூர் தேர்தல் பகுதியில் தனியார் திருமண மண்டபத்தில் நடைபெற்ற ஆலோசனைக் கூட்டத்தில் முன்னாள் அமைச்சர்கள் சின்னையா, மாதுவரம் முர்த்தி, ஏழாவது வார்டு கவுன்சிலர் கார்த்திக் உள்ளிட்டோர் பங்கேற்றனர். முன்னாள் அமைச்சர் சின்னையா வரவிருக்கின்ற நாளாளுமன்றத் தேர்தலில் வாக்குச்சாவடி முகவர்கள் எவ்வாறு பணியாற்ற வேண்டும் என்பதை குறித்து எடுத்துரைத்தார்



பெட்ரோல் குண்டு வீச்சு விவகாரம்: ஆளுநர் மானிகையின் குற்றச்சாட்டுகளுக்கு ஆதாரங்களை வெளியிட்டு மறுப்பு தெரிவித்தது தமிழ்நாடு காவல்துறை. ரவுடிமை போலீசார் பிடிக்கும் வீடியோ காட்சிகள் மற்றும் புகைப்படங்களை வெளியிட்டு காவல்துறை டிஜிபி சங்கர் ஜிவால் விளக்கம் அளித்து உள்ளார்

திருவள்ளூர் கிழக்கு மாவட்ட தி.மு.க.சார்பில் நீட் தேர்வை எதிர்த்து கையெழுத்து இயக்கம்: எம்.எல்.ஏ-க்கள் டி.ஜெ.கோவிந்தராஜன், ஆ. கிருஷ்ணசாமி பங்கேற்பு



ஊத்தங்கோட்டை, அக்-28: தி.மு.க. இளைஞர் அணி, மாணவர்கள் அணி, மருத்துவ அணி இணைந்து நீட் தேர்வை எதிர்த்து சம்பந்தமான புகை யெழுத்து இயக்கம் திருவள்ளூர் மாவட்டம், எல்லாபுரம் ஒன்றியம், ஊத்தங்கோட்டையில் உள்ள தனியார் திருமண மண்டபத்தில் நேற்று நடைபெற்றது. "நீட் இலக்கு நமக்கு இலக்கு" என்ற தாரக மந்திரத்துடன் 50 நாட்களில் 50 லட்சம் கையெழுத்துக்கள் பெற்று ஜனாதிபதியிடம் வழங்கும் நிகழ்ச்சி நடைபெற்று வருகிறது என திருவள்ளூர் கிழக்கு மாவட்ட தி.மு.க. சார்பில் நடைபெற்ற இந்த நிகழ்ச்சிக்கு திருவள்ளூர் கிழக்கு மாவட்ட

கூடு செயலாளரும், சும்முடிப் பூண்டி சட்டமன்ற உறுப்பினரும் அடி.ஜெ. கோவிந்தராஜன் தலைமை தாங்கினார். அனைவரையும் மாவட்ட இளைஞர் அணி அமைப்பாளர் கே.வி.கோசேஷ் வழங்கினார். மாநில ஆதிதிராவிட அணி செயலாளரும், தலைமை செயற்குழு உறுப்பினரும், புவிருந்தவல்லி சட்டமன்ற உறுப்பினரும் அணி ஆக்கிந்நன்னசாமி பங்கேற்று கையெழுத்து இயக்கத்தை வக்கி வைத்து சிறப்புறையுற்றார். இந்நிகழ்ச்சியில், மாவட்ட நிர்வாகிகள் மு.பகலவன் முக்திவன், மாநில நிர்வாகிகள் இரபிசிவாஜி, ஜெ.முர்த்தி, வெ அன்புவாணன், கன்னிகை

ஜி.ஸ்பாஸின், ஏ.வி.ராஜமுர்த்தி, டாக்டர் பரிமளம் விஸ்வநாதன், மு.மணி பாலன், டி.கே.சந்திரசேகர், எம்.எஸ். கோவேந்தராஜ், ஆ.சத்தியசூரியன், செ.செ.செ.கரன், ஜான் பொன்னுசாமி, ஜி.ரவிக்குமார், பி.முத்து, அபிராமி குமாரவேல், க.சு.தமிழ்தையன், மாவட்ட மருத்துவ அணி டாக்டர் பாலமுருகன், குமரவேல், அஞ்சல் ரஷித், இளைஞர் அணி இளம் புல எஸ்.நந்தன், ஆரணி டி.கண்ணதாசன் உள்ளிட்ட மாவட்ட ஒன்றிய நபர்கள், கன்னிகை ஆக நூற்றுக்கணக்கான அமைப்பாளர்கள் உள்ளிட்ட அமைப்பு பிரதிநிதிகள், கல்லூரி மாணவர்கள் உள்ளிட்ட ஏராளமானோர் கலந்து கொண்டனர்.

தரங்கம்பாடி வட்டாட்சியர் அலுவலகத்தில் வரைவு வாக்காளர் பட்டியல் வெளியீடு

தரங்கம்பாடி, அக்-28: மயிலாடுதுறை மாவட்டம் தரங்கம்பாடி தாலுக்கா வட்டாட்சியர் அலுவலகத்தில் 162 பூம்புகார் சட்டமன்ற தொகுதிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் வாழும் மக்களுக்கு I.I. 2024 ஜ. தகுதி நாளாக கொண்டு வரைவு வாக்காளர் பட்டியல் வெளியிடப்பட்டது. தரங்கம்பாடி வட்டாட்சியர் அலுவலகத்தில் சமுதாய துறை திட்ட தனி வட்டாட்சியர் சந்திர தலைமையில் நடைபெற்றது. தேசிய நெடுஞ்சாலை தனி வட்டாட்சியர் காந்திமதி



முன்னிலை வகித்தார். இதில் 162 பூம்புகார் சட்டமன்ற தொகுதிக்கு உட்பட்ட பதிப வாக்காளர்கள் மற்றும் விடுபட்ட வாக்காளர்களுக்கு வரைவு வாக்காளர்களுக்கான புதிய பட்டியலை தேர்தல்

துணை வட்டாட்சியர் விஜயராணி ஆகியோர்களால் வெளியிடப்பட்டது. இதில் தேர்தல் பிரிவு அலுவலர்கள் வருவாய்துறையினர் மற்றும் பொதுமக்கள் உடன் இருந்தனர்.

மயிலாடுதுறையில் ரோட்டரி முன்னாள் ஆளுநர் நஷ்ட ஈடு கேட்டு வழக்கு

மயிலாடுதுறை, அக்-28: மயிலாடுதுறை மாவட்டம் மயிலாடுதுறை மாநகர நகரை சேர்ந்தவர் ரோட்டரி சங்க முன்னாள் ஆளுநர் பாலாஜிபு மற்றும் நின்று சேர்ந்த இடபால், சாதிக், அப்சர் ரஹ்மான், மயிலாடுதுறை ரெயினைக்ஸ் ஆகியோர் சேர்ந்த சபி ருத்ன் ஆகியோரை பங்குதாரர்களாக சேர்த்துக்கொண்டு கடந்த 2013-ஆம் ஆண்டு ஏப்ரல் 16-ஆம் தேதி லேண்ட் மார்க் டெவலப்மன்ட் என்ற பெயரில் ஸ்டீட்மென்ட் மற்றும் கட்டிட வீட்டி விற்பனை செய்யும் ரிஸ் கட்டி டெபாஸிட்டு செய்து



வந்துள்ளனர். இந்நிலையில் பாலாஜிபு தங்கனிடம் 1.10 கோடி முதலீடு பெற்று கொண்டு 10 ஆண்டுகளை தங்களுக்கு பங்குதாரர்களை தராமல் சாட்டி உண்ணாவிட்டு சாட்டி போராட்டத்தில் ஈடுபட போவதாக மாவட்ட ஆட்சியருக்கு மனு அளித்தார். இது தொடர்பாக சீர்காழி வட்டாட்சியர் அலுவலகத்தில் கற்கள் தாமற்றமாக இருப்பதால், அமைதி பேச்சுவார்த்தை நடாடப்பெற்றது. இதில் தாமரைக்

29-ஆம் தேதி மோசடி புகார் அளித்திருந்தனர். இது சம்பந்தமாக செப்தியாளர்களை சந்தித்த பாலாஜிபு தனது பெயருக்கு களங்கும் விளைவிக்கும் வகையில் இடபால், சாதிக், அப்சர் ரஹ்மான், சபி ருத்ன் ஆகியோர் போய் புகார் அளித்து சில ஊடகங்களில் செய்தி வெளியிட்டுள்ளதற்கு விளக்கம் கேட்டும், தனது நற்பெயருக்கு களங்கும் விளைவித்ததால் ரூபாய் 50 லட்சம் நஷ்ட ஈடு கேட்டு வக்கீல் மூலம் ரோட்டரி அனுப்பிள்ளதாக தெரிவித்துள்ளார்.

சீர்காழி அருகே மருவத்தூர் கிராமத்தில் தாமரைக் குளம் கட்டுமானம் பணிகள் தாமதம் குறையிட நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளும்



சீர்காழி, அக்-28: மயிலாடுதுறை மாவட்டம் சீர்காழி அருகே மருவத்தூர் கிராமத்தில் உள்ள தாமரைக்குளம் தற்போது துவங்கப்பட்டு குளத்தை சுற்றி கட்டுமான பணிகள் ரூ.66.50 லட்சத்து 50 ஆயிரம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் நடைபெற்று வருகிறது. இந்த பணிக் கு வட்டாட்சியர் அலுவலகத்தில் கற்கள் தாமற்றமாக இருப்பதால், அமைதி பேச்சுவார்த்தை நடாடப்பெற்றது. இதில் தாமரைக்

எடுத்து கட்டுமானப் பணிகள் நடைபெறுவதாகவும், தடுப்பு சுவர் தரம் இல்லாமல் கட்டப்படுவதாகவும் அப்பகுதி மக்கள் குற்றம் தற்போது துவங்கப்பட்டு குளத்தை சுற்றி கட்டுமான பணிகள் ரூ.66.50 லட்சத்து 50 ஆயிரம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் நடைபெற்று வருகிறது. இது தொடர்பாக சீர்காழி வட்டாட்சியர் அலுவலகத்தில் கற்கள் தாமற்றமாக இருப்பதால், அமைதி பேச்சுவார்த்தை நடாடப்பெற்றது. இதில் தாமரைக்

குளத்தில் நடைபெற்று வரும் கட்டுமான பணிகளை கூட்டு ஆய்வு செய்து பணிகளை தாமதமாக செய்து தாமதம் நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என வட்டாட்சியர் உறுதி அளித்ததன் பேரில் போர்டுமக்கள் உண்ணாவிட்டு போராட்டத்தை கைவிட்டனர். உரிய நடவடிக்கை இல்லை என்றால் அப்பகுதி மக்கள் மீண்டும் போராட்டத்தில் ஈடுபடுவோம் என தெரிவித்தனர்.



புதுக்கோட்டை மாவட்டம், கந்தர்வக்கோட்டை ஊராட்சி ஒன்றியம், கந்தர்வக்கோட்டை ஊராட்சியில், ஊரக வளர்ச்சி மற்றும் ஊராட்சித் துறையின் சார்பில், முதலமைச்சரின் கிராம சாலைகள் மேம்பாட்டுத் திட்டத்தின் கீழ், ரூ.76.30 லட்சம் மதிப்பீட்டில் கந்தர்வக்கோட்டை முதல் கொத்தகம் வரை அமைக்கப்பட்டுள்ள சாலைப்பணியினை, மருவத்தூர் அட்சித்தலைவர் மெரிசி ரமயா, தேரில் பார்வையிட்டு ஆய்வு செய்தார். உடன் மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமை திட்ட இயக்குநர் கவிதப்பிரியா, கந்தர்வக்கோட்டை ஒன்றியக்குழுத் தலைவர் கார்த்திக் (எ) இரா.குத்தினவேல் மற்றும் அரசு அலுவலர்கள் பலர் உள்ளனர்.

வரலாறு விளையாட்டு

ஐபிஎல் தொடரில் இருந்து இன்னும் ஓய்வு பெறவில்லை நவம்பர் மாதத்தில் முழுமையாக குணமடைவேன்

பெங்களூரு : அக். 28, இந்தியாவில் நடத்தப்படும் 20 ஓவர் கிரிக்கெட் தொடரான இந்தியன் பிரீமியர் லீக் (ஐபிஎல்) தொடருக்கு இந்தியா மட்டுமன்றி உலகம் முழுவதும் ஏராளமான ரசிகர்கள் உள்ளனர்.

இந்நிலையில் 2024ம் ஆண்டுக்கான ஐபிஎல் கிரிக்கெட் தொடருக்கான மினி ஏலம் டிசம்பர் மாதம் 18 அல்லது 19ம் தேதியில் நடக்கும் என தகவல் வெளியாகி உள்ளது. இதையடுத்து ஐபிஎல் தொடரில் ஒவ்வொரு அணிகளிலும் தக்க வைக்கப்பட்ட வீரர்கள் பட்டியலை சமர்ப்பிக்க நவம்பர் 15-ம் தேதி கடைசி நாளை அறிவிக்கப்பட்டுள்ளதாகவும் தகவல் வெளியாகி உள்ளது. இந்நிலையில் ஏராளமான ரசிகர்கள் மனதில் எழும் ஒரே கேள்வி என்னவென்றால் அடுத்த ஐபிஎல் தொடரில் எம்.எஸ்.தோனி உள்ளார் என்பதுதான்.

இந்நிலையில் இந்த கேள்விக்கு பதில் அளிக்கும் விதமாக பெங்களூரில் நடந்த

எம்.எஸ்.தோனி பேட்டி



நிகழ்ச்சி ஒன்றில் கலந்து கொண்ட தோனி பிடம் இருந்து ஒரு பதில் கிடைத்துள்ளது. அதாவது, பெங்களூரில் நடைபெற்ற தனியார் நிகழ்ச்சி ஒன்றில் சிஎஸ்கே கேப்டன் தோனி கிரிக்கெட்டில் இருந்து திரும்பி வர தயார் என்று கூறினார். அப்போது தோனிக்கு அருகில் இருந்த நபர், சர்வதேச கிரிக்கெட்டில் இருந்து திரும்பி வர தயார் என்று கூறி தவறாக திருத்தினார். அதற்கு தோனி, ஆம் என்று கூறி, சிஎஸ்கே ரசிகர்கள்

வில்வித்தை போட்டியில் கை இல்லாத இந்திய வீரங்களை வீழ்த்தல் தங்கம் வென்று சாதனை

சீனா : அக். 28, சீனாவின் ஹாங்சோவில் 4வது பாரா ஆசிய விளையாட்டு போட்டி நடந்து வருகிறது. கடந்த 22ம் தேதி தொடங்கிய இந்த போட்டித் தொடர் நாளை 28ம் தேதி வரையில் நடக்கிறது. இதில், இந்தியா சார்பில் 191 வீரர்கள் மற்றும் 112 வீரங்களைகள் என்று மொத்தமாக 303 பேர் கலந்து கொண்டுள்ளனர். தற்போது நடந்து வரும் போட்டிகளில் கேனோ, பிளைண்ட் ஃபுட்பால், லான் பவுல்ஸ், ரோயிங் மற்றும் டேக்வாண்டோ ஆகிய ஐந்து விளையாட்டுகள் உட்பட 17 பிரிவுகளில் இந்தியா முதல் முறையாக பங்கேற்கிறது.



இந்த நிலையில் நேற்று நடந்த பெண்களுக்கான சாதனை படைத்துள்ளார். இந்த போட்டியில் இந்தியாவின் வீழ்த்தல் தேவி தங்கம் வென்று சாதனை படைத்துள்ளார். இதில் சிங்கப்பூரைச் சேர்ந்த ஆலிம் நூரை வீழ்த்தி 144-142 என்ற ஸ்கோர் கணக்கில் வெற்றி பெற்று தங்கம் வென்றார். இதே போன்று பெண்கள்

ஆசிய பாரா விளையாட்டு போட்டி தங்கம் வென்ற தமிழக வீரங்களை



சீனா : அக். 28, சீனாவில் நடைபெற்று வரும் ஆசிய பாரா விளையாட்டு போட்டிகளுக்கான மகனீர் பேட்மிண்டன் பிரிவில் தமிழக வீரர்கள் கை வென்ற தங்கம் வென்று சாதனை படைத்துள்ளார். சீனாவில் ஹாங்சோ நகரில் தற்போது ஆசிய பாரா விளையாட்டு போட்டிகள் நடைபெற்று வருகிறது. இதில் இந்தியா சார்பாக 17 விளையாட்டு போட்டிகளில் பங்கேற்க 191 ஆண்கள் மற்றும் 112 பெண்கள் என்று மொத்தமாக 303 பேர் அனுப்பப்பட்டுள்ளது. இதில் 4 நாட்கள் போட்டிகள் முடிவில் 24 தங்கம், 29 வெள்ளி மற்றும் 43 வெண்கலம் என்று மொத்தமாக 96 பதக்கங்கள் வென்று பதக்கப்பட்டியலில் 4வது இடத்தில் உள்ளது.

ஆசிய பாரா விளையாட்டு போட்டியில் கோவையை சேர்ந்த நடிகர் வீழ்த்துவதில் வெண்கலம் : முன்னாள் அமைச்சர் வேலுமணி வாழ்த்து

கோவை : அக். 28, ஆசிய பாரா விளையாட்டு போட்டிகளில், கோவையை சேர்ந்த நடிகர் வீழ்த்துவதில் வெண்கலம் வென்றுள்ள நிலையில், முன்னாள் அமைச்சர் எஸ். பி. வேலுமணி வாழ்த்து தெரிவித்துள்ளார்.



இது தொடர்பாக முன்னாள் அமைச்சர் எஸ். பி. வேலுமணி வெளியிட்டுள்ள பதிலில், சீனாவில் நடைபெற்ற ஆசிய பாரா விளையாட்டு போட்டிகளில், கோவையை சேர்ந்த நடிகர் வீழ்த்துவதில் வெண்கலம் வென்றுள்ள நிலையில், முன்னாள் அமைச்சர் எஸ். பி. வேலுமணி வாழ்த்து தெரிவித்துள்ளார். எனது பாராட்டுகளையும் வாழ்த்துகளையும் தெரிவித்துக்கொள்கிறேன். தாங்கள் அனைவரும் வரும் காலங்களிலும் சர்வதேச அளவிலான போட்டிகளில் மேலும் பல சாதனைகளையும், பதக்கங்களையும் குவிக்க வாழ்த்துகிறேன் என்று வீரர்களை கருக்கும்

வரலாறு சினிமா

3 அடி உயரம், 250 கிலோ எடை, ரஜினிக்கு சிலை அமைத்து குடும்பத்துடன் வழிபடும் ரசிகர்

மதுரை : அக். 28, நடிகர் ரஜினிகாந்திற்கு மதுரையை சேர்ந்த ரசிகர் ஒருவர் சிலை அமைத்து குடும்பமே வழிபடும் நிகழ்வு ரசிகர்கள் மத்தியில் ஆச்சரியத்தை ஏற்படுத்தியுள்ளது.



திரைத்துறை நடிகர்களுக்கும் நடிகைகளுக்கும் சிலை அமைத்து ரசிகர்கள் வழிபாடு செய்வது புதிதல்ல. நடிகைகள் குஷ்பு, சமந்தா, நிதி அகர்வால் சமீபத்தில் இறந்துபோன 'எதிர்நீச்சல்' புகழ் மாரிமுத்து ஆகியோருக்கு ரசிகர்கள் சிலை அமைத்தனர். அந்த வரிசையில் மதுரை திருமங்கலத்தைச் சேர்ந்த ரஜினி ரசிகர் கார்த்திக் என்பவர் ரஜினிக்கு சிலை அமைத்துள்ள செய்தி ரசிகர்களை வியப்பில் ஆழ்த்தியுள்ளது. 3 அடி உயரத்தில் 250 கிலோ எடையில் இவர் கற்சிலை

அமைத்து தன் வீட்டிலேயே கோயில் போன்ற அறையை மாற்றியுள்ளார். ரஜினிகாந்தின் சிலைக்கு கீழ் தனது தாய், தந்தையர் புகைப்படத்தையும் விநாயகர் புகைப்படத்தையும் வைத்திருக்கிறார் கார்த்திக். மேலும், நாள்தோறும் ரஜினி சிலைக்கு பாலாபிஷேகம் செய்து குடும்பத்துடன் வழிபாடு நடத்தி வருகிறாராம். பால், பன்னீர், இளநீர், சந்தனம், மஞ்சள் உள்ளிட்ட 6 வகை பொருட்களால் அபிஷேகம் செய்து, மாலை அணிவித்து தீபாராதனை நடத்தினார். தனக்கு உறுதுணையாக பெற்றோரும், மனைவியும் இருப்பதாகவும் பேட்டிகளில் கூறியுள்ளார். இதற்கு முன்பே, அவர் ரஜினியின் புகைப்படங்களை வைத்து வழிபாடு செய்து வந்த நிலையில் தற்போது ரஜினிக்கு கற்சிலை அமைத்திருப்பது பலரது கவனத்தை ஈர்த்துள்ளது.

ரெயல் பர்ஸ்ட் லுக் வெளியானது

சென்னை : அக். 28, ஜி.வி. பிரகாஷ் குமார் கதையின் நாயகனாக முதன்மையான கதாபாத்திரத்தில் நடித்திருக்கும் 'ரெயல்' படத்தின் ஃபர்ஸ்ட் லுக் வெளியிடப்பட்டிருக்கிறது. இதனை நடிகர் சிலம்பரசன் தனது இணைய பக்கத்தில் வெளியிட்டுள்ளார். அறிமுக இயக்குநர் நிகேஷ் ஆர்.எஸ். இயக்கத்தில் தயாராகும் திரைப்படம் 'ரெயல்'. இதில் ஜி.வி. பிரகாஷ் குமார், மம்தா பைஜூ, கருணாஸ், சுப்பிரமணிய சிவா, ஷாலு ரஹீம், வெங்கிடேஷ் வி.பி., படத்தீயா பால்கர், கல்ஷா ரினோத், ஆதிரா உள்ளிட்ட பலர் நடித்திருக்கிறார்கள். அருண்ராஜா கிருஷ்ணன் ஒளிப்பதிவு செய்திருக்கும்



இந்த திரைப்படத்திற்கு ஜி.வி. பிரகாஷ் குமார் இசையமைத்திருக்கிறார். தழுவிய அதிரடி ஆக்சன் என்ற பெயரில் இந்த திரைப்படத்தை ஸ்டுடியோ கிரீன் நிறுவனம் சார்பில் தயாரிப்பாளர் கே.சு. ராஜாவுடன் இணைந்து தயாரித்திருக்கிறார்.

ஒளிப்பதிவாளர் இயக்கத்தில் சசிகுமார்



சென்னை : அக். 28, தமிழில் ஏராளமான படங்களுக்கு ஒளிப்பதிவு செய்தவர், ஆர்.வேலுராஜ், தனுஷ் ஹீரோவாக நடித்த 'வேலையில்லா பட்டதாரி', 'தங்கமகன்' ஆகிய படங்களை இயக்கினார். இந்நிலையில், அவர் இயக்கும் புதிய படத்தில் நடிக்க சசிகுமார் ஒப்பந்தம் செய்யப்பட்டுள்ளார். 'மெர்லின்', 'அசுரகுரு', 'சிங்கப்பெண்ணை', 'ஜிஎஸ்டி' ஆகிய படங்களை தொடர்ந்து ஜேஎஸ்பி பிலிம் ஸ்டுடியோஸ் சார்பில் ஜேஎஸ்பி சதீஷ் குமார் தயாரிக்கும் இப்படத்தின் முதற்கட்ட படப்பிடிப்பு விரைவில் தொடங்குகிறது.

KH 234 கமல்ஹாசன் - மணி ரத்னம் படத்தில் இணைந்த குஷ்பு மகள்

சென்னை : அக். 28, மணி ரத்னம் இயக்கத்தில் நடிகர் கமல்ஹாசன் இணையும் புதிய படத்தில் நடிகை குஷ்புவின் மகள் இணைந்துள்ளார்.



நடிகர் கமல்ஹாசன் ஷங்கர் இயக்கத்தில் 'இந்தியன் 2' படத்தை முடித்துவிட்டு அடுத்ததாக 'கல்கி 2829 ஏ.டி.', ஹெச். வினோத், மணி ரத்னம் இயக்கும் படங்களில் பிளியாக இருக்கிறார். இன்னொரு புறம் படங்கள் தயாரிப்பு, அரசியல், பிக்பாஸ், கதர் துணி பிசினஸ் என இவற்றிலும் கவனம் செலுத்தி வருகிறார் கமல். இந்த நிலையில், 'நாயகன்' படத்திற்குப் பிறகு கிட்டத்தட்ட 35 வருடங்கள் கழித்து இயக்குநர் மணி ரத்னத்துடன் தனது உடல் 234 வது படத்திற்காக கமல்ஹாசன் இணைந்துள்ளார்.



இதன் அறிவிப்பு ஏற்கெனவே வெளியாகி இருந்த நிலையில் படத்தின் புரமோ வீடியோவுக்கான படப்பிடிப்பு கடந்த சில நாட்களுக்கு முன்பு சென்னை பின்னி மில்லில் படமாக்கப்பட்டுள்ளது. இதில் வித்தியாசன தோற்றத்தில் கமல்ஹாசன் நடிக்கிறார். இந்த வீடியோ கமலின் பிறந்தநாளான நவம்பர் 7ம் தேதி வெளியாகிறது. இந்தப் படத்தை மெட்ராஸ்

இரண்டு மிகப்பெரிய ஆளுமைகளுடன் நிற்பது பாரக்கவே மகிழ்ச்சியாக உள்ளது எனக் கூறியுள்ளார். குஷ்புவின் மூத்த மகன் அவந்திகா நடிப்பிற்காக வெளிநாட்டில் படித்துக் கொண்டிருக்க, இளையவர்கள் அனந்திகா தயாரிப்பு, இயக்கம், தொழில்நுட்பப் பணிகள் ஆகியவற்றில் கவனம் செலுத்தி வருகிறார். அந்த வகையில், இயக்குநர் மணி ரத்னத்தின் மெட்ராஸ் டாக்ஸ் நிறுவனத்தில் இணைந்துள்ள அனந்திகா கமல்-மணி ரத்னம் படத்தில் உதவி இயக்குநராக பணியாற்றுகிறார் எனத் தகவல் வெளியாகியுள்ளது குறிப்பிடத்தக்கது.

கோவா பட விழாவில் பொன்னியின் செல்வன், விடுதலை

பனாஜி : அக். 28, கோவாவில் நடைபெற உள்ள சர்வதேச திரைப்பட விழாவில், 'பொன்னியின் செல்வன்', 'விடுதலை' உள்ளிட்ட படங்கள் திரையிடுவதற்கு தேர்வு செய்யப்பட்டுள்ளன. கோவாவில் நவம்பர் 20 முதல் 28ம் தேதி வரை சர்வதேச திரைப்பட விழா நடைபெறுகிறது. இதில், 7 பிரிவுகளின் கீழ் திரைப்படங்கள் தேர்வு செய்யப்பட்டு திரையிடப்படும். இதற்கு விண்ணப்பிக்க அக்டோபர் 10ம் தேதி கடைசி நாளை அறிவிக்கப்பட்டு இருந்தது. இந்நிலையில், சர்வதேச திரைப்பட விழாவில் திரையிடப்பட உள்ள படங்களின் பட்டியல் வெளியாகி உள்ளது. அதன்படி, வெற்றிமாறன் இயக்கத்தில் உருவான 'விடுதலை', மணி ரத்னத்தின் 'பொன்னியின் செல்வன்' இரண்டாம் பாகம், ஜெயபிரகாஷ் ராதா கிருஷ்ணன் இயக்கத்தில் உருவான 'காதலே காதலே' என்பது பொதுவுடைமை சமயத்தா விஜயனின் 'நீலநிற குரியன்' தேர்வாகி உள்ளது. சர்வதேச திரைப்பட



விழாவில் ஹாலிவுட் நடிகர் மைக்கேல் டக்ளஸிற்கு படப்பிடிப்பு, பிரவீன் செல்வன் இயக்கிய 'நன்செய் நிலம்' படம் தேர்வாகி உள்ளது. சர்வதேச திரைப்பட விழாவில் ஹாலிவுட் நடிகர் மைக்கேல் டக்ளஸிற்கு படப்பிடிப்பு, பிரவீன் செல்வன் இயக்கிய 'நன்செய் நிலம்' படம் தேர்வாகி உள்ளது. சர்வதேச திரைப்பட

மஹத் ஜோடியானார் மீனாட்சி



சென்னை : அக். 28, ஸ்ரீ வாரி பிலிம் சார்பில் பிரபல நடிகை மீனாட்சி இயக்கிய 'காதலே காதலே' திரைப்படம் இயக்கியுள்ளார். இது மஹத் ஜோடியாக மீனாட்சி கோவிந்தராஜன் நடிக்கிறார். மற்றும பாரதிராஜா, கே.எஸ். ரவி குமார், விடிவி கணேஷ், ரவினா ரவி நடிக்கின்றனர். ஆர்.பிரேம்நாத் எழுதி இயக்குகிறார். சுதர்சன் கோவிந்தராஜன் ஒளிப்பதிவு செய்ய, விஷால் சந்திரசேகர் இசை அமைக்கிறார். படம் குறித்து ஆர்.பிரேம்நாத் கூறுகையில், 'இளமையில்



சோழர், பாண்டியர்கள் காலத்திலிருந்தே
கடல் வழி வணிகம் : குடியரசுத் தலைவர் பெருமிதம்

சட்டமன்ற எதிர்க்கட்சி துணைத் தலைவர் விவகாரம்
உயர் நீதிமன்றத்தில் மனு



நீட் : மசோதாவிற்கு விலக்கு கேட்டு
குடியரசு தலைவரிடம் முதல்வர் நேரில் வலியுறுத்தல்

சென்னை / புதுக்கோட்டை

28.10.2023

varalaruu.com

பக்கம்:6

ரூ.10

புதுகை
வாரலாறு
நாளிதழ்

வரலாற்றில்

இன்று



இன்றைய பிறந்த நாள்

சகோதரி நிவேதிதை, அயர்லாந்து-இந்திய சமூக சேவையாளர், நூலாசிரியர் (பி.1867)
(இ.1911)



மணிலால் காந்தி, மகாத்மா காந்தியின் 2வது மகன், சமூக செயற்பாட்டாளர் (பி.1892)
(இ.1956)



இந்திரா நூயி, இந்திய-அமெரிக்கத் தொழிலதிபர் (பி.1955)



அசோக் சவான், மகாராட்டிராவின் 16வது முதல்வர் (பி.1958)



இன்றைய நினைவு நாள்

மைசூர் வீ. துரைசுவாமி ஐயங்கார், வீணை இசைக்கலைஞர் (பி.1920)
(இ.1997)



ராஜேந்திர யாதவ், இந்திய எழுத்தாளர் (பி.1929)
(இ.2013)



ந. நன்மாறன், தமிழக மார்க்சிய அரசியல்வாதி, பேச்சாளர் (இ.2021)

